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3aHATHe 1.

CtatTncTtnyeckoe onucaHue
coObITUX U NpoLeCcCoB

[IpakTn4yeckoe NoHATUE BEPOATHOCTU

Eciim numeercsas N pe3ysIibTaTOB SKCIEPUMEHTOB, CPEANA KOTOPBIX

cobbITHE A = A, HacTymuio n, (i) pas, TO BEPOSTHOCTb TAKOTO

COOBITHUS OIIpENEAECTCS Kak P (A = Ai) _ ]{,im n A]\(]i )
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CrniyyauHble BeNMMYUHDI

OnckKkpeTHble
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-
[TnoTHOCTL BepoAaTHocTHU (1B)

o P(x< X <x+Ax
p(x)=p(X =x)=lm ( ™ )

HopmanbHoe (rayccoBckoe) pacrnpeneneHue

p(x) = ———exp| -
27D,




e .
[lpeobpa3oBaHue criy4yamHbIX

BeJIMVYMH U UX NJIOTHOCTEW
BEepPOATHOCTEN

Y=f(X); X=f(Y)=h(Y)
Py ()= P (h(3))- ' (7)

Ecnu h(y) oBy3Ha4Has:

y—> X :h’l(y)9 X, :hz(y)
Py (9)= Py (B ()" ()| + P (1 ()1 (»)




MHoOromepHblie criy4auHble

BEGJIMYHUNHDbI

COBOKYMHOCTb ClyYauHbIX BENUYNH:

X = ‘XDszX - N-MepPHbLIN BEKTOP
n

[1TNOTHOCTbL BEPOATHOCTH
BEKTOpa - cKansip

Plx <X <x+Ax,---x <X <x +Ax
p(X)Ep(X:X): llm (xl 1 xl 1 xn n xn n)
Ax;—0 AXIA)CzAX

Ax, =0
Ax,—0

Nns FCB: (n




e
CoBmMecTHas M ycnoBHas

NJIOTHOCTU BEPOATHOCTHU
P(x£X<x+Ax,y£Y<y+Ay)

p(x.y) = lim

Ay—0

AxAy

p(x) = p(x,y)dy

p(x.y)=p(x|y)p(y)
Ecnv x 1 y He3aBUCUMEI, Top(x,y) = p(x)p(y)



- CnyyanHble npoLuecchl
-Cny4anHbin npouecc

- Cny4anHas nocnenoBaTenbHOCTb

Positioning errors
T

0.25 -
02

015+

0.1 5

B By 0

OnucblBaeTcs COBOKYNHOCTLIO [1B:

p(xl(tl)),p(xl(tl),xz(tz)),...,p(xl(tl),x2 (tz)...xn(tn))




- CtauuoHapHocTb CI

CTauuoHapHOCTb B Y3KOM CMbICIe
p(x(t1 —r),x(t2 —T)...x(tm —’C)) = p(x(tl),x(tz)...x(tm))

CTaLI,I/IOHapHOCTb B LLULMPOKOM CMbICI1E




o KoppensiuMoHHas

byHKLUUA U cneKTpanbHas
nnotHocTb CIl1

AK®: R, M[x )x(t ’C):I
BK®: Ry (1)=M|x(t)y(t—1)]

CIIM : Sy (w)= | Ry (t)e " dr

—00




= [[ayccoBckue cny4vyamHbie
npouecchl

[[ayccoBcKkasd cnyyanHas nocnenosaTtefibHOCTb

X = ‘xl (tl),xz(tz)...xn (tn)

OnuncbiBaeTCcAa rayccoBCKOM COBMECTHOW MIOTHOCTbLIO
BEPOATHOCTHU

exp{—;(X—M[XDT RXI(X_M[X])}

(2n)"” Jdet(R )

p(X) =




= Benbin rayccoBCKUM LLYM
n(t)—)R(r):Ml:n(t)n(t+r)]2%8(1)

[OuckpeTHbIn 6enbin rayccosckuun wym (OBIL)

L

n,—>N(0,0,) R .:M[nl.nj}zcz

Kak ebirnagut 6enbii Wym
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- MapKkoBcKue cny4vyamHble
npouecchl

CoBmecTHas B ans KoHe4YyHoM TOYKU rnpoLiecca:

p(xl(tl),x2 (tz)...xn (tn)) = p(xn (tn) | X, (tl),x2 (tz)...xn_1 (tn_l))p(x1 (tl),x2 (tz)...xn_1 (tn_l))

[1ns mapkoBCKOro criydamHoro npotecca oyayllee He
3aBMCUT OT NPOLLSIOro, a 3aBUCUT TOJTbKO OT HACTOSLLIEro, T.€.

p(xn (tn) | X, (tl )»xz (tz ) X (tn—l )) = p(xn (tn) X, (tn—l ))

CTtoxacTtnyeckoe ypaBHeHne auddysnoHHoro MrT:

d
?);:f(x,t)+g(x,t)§(t), x(4,)=X, - Ans HEMPEpPbLIBHOTO BPEMEHM

x, =f(x, ., k-1)+g(x,_,k—1)§,_, - ONA ONCKPETHOro BpeMeHM




- [[ayccoBCKue MapKOBCKUe
npouecchol

OnucbiBatOTCA NMIMHENHBIMU CTOXACTUYECKUMU YPpaBHEHUAMN.

%=F(t)x+g(t)§(t), X(2,)=X, - ANA HENPEpPbLIBHOTO BPEMEHM

x, =F_x, +G, & _, - AN OUCKPETHOrO BPEMEHM

p(xk (tk) X, (tk_l)) - rayCCOBCKas




s BuHepoBCcKu# npouecc

w(o)=[n(e)dx D, (1)=m[w (1)] = N

0

BuHepoBCKUK npoLiecc B AUCKPETHOM BPEMEHN
N,

_ 2 _ 1Yy
w,=w_ +nT, n — N(O,Gn), G, = o7

Kak BbIrnAguT BUHEpPOBCKUIA Npouecc
I I T
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dx(t)
d¢

JKCcnoHeuuanbHO
KoppenupoBaHHbLIU
npowuecc

= —oux (1) + 200 n(1);

R (t)=0"exp(—art)

x, =exp(—oTl)x,_, + G\/l —exp(—2aT )n,_,

x(t)
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